
ПАМ’ЯТКА суб’єктам декларування! 

Звертаємо Вашу увагу, що з 01 січня до 31 березня кожного року розпочинається 

черговий етап подання щорічних декларацій за попередній рік  собами, уповноваженими 

на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. 
 

         Відповідно до статті 45 Закону України «Про запобігання корупції» (далі – Закон), 

зокрема, посадові особи місцевого самоврядування та депутати місцевих рад зобов’язані 

щорічно подавати шляхом заповнення на офіційному вебсайті Національного агентства з 

питань запобігання корупції декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій 

держави або місцевого самоврядування (далі – декларація), за минулий рік за формою, яку 

визначає Національне агентство. 
 

Пропонуємо ознайомитись з порядком дій під час заповнення декларації, 

який рекомендує Національне агентство з питань запобігання корупції: 
 

1. Перед початком роботи з Реєстром декларацій переконайтеся у наявності усієї 

необхідної інформації для заповнення декларації. 

2. Завчасно переконайтеся у наявності доступу до Реєстру, правильної електронної 

пошти та чинності кваліфікованого електронного підпису, перевірте строк дії 

сертифіката КЕП. Звертаємо Вашу увагу, що в разі зміни КЕП, після отримання нового 

КЕП необхідно зайти на сторінку входу до Реєстру  і скористатись посиланням: «Я 

змінив свій особистий ключ». У полі «Електронна адреса, яка зазначена у Вашому 

персональному електронному кабінеті» потрібно вказати електронну поштову 

скриньку, з якою зареєстрований декларант в Реєстрі, та натиснути кнопку «Вислати 

код для відновлення». На вказану поштову скриньку надійде лист «Зміна КЕП/ 

ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ». Для зміни КЕП необхідно перейти 

за посиланням у листі, після цього у полі Акредитований центр сертифікації ключів 

(АЦСК) правильно обрати Кваліфікований надавач електронних довірчих послуг 

(КНЕДП), який Вам видав КЕП, зі списку, обрати файл ключа та ввести пароль 

особистого ключа КЕП і натиснути кнопку «Змінити КЕП». Після успішного 

виконання вказаних дій з’явиться повідомлення про розгляд поданої заявки. Заявки на 

зміну КЕП розглядаються протягом 1 доби у робочий час. 

3. Не затягуйте початок заповнення декларації, оскільки декларації заповнюються та 

подаються в електронному вигляді. У випадку одночасної роботи в системі дуже 

великої кількості осіб, система може давати збої. У разі таких збоїв декларація може 

бути подана з порушенням строку, встановленого Законом, за що встановлена 

відповідальність. 

4. Перевіряйте усю інформацію, яку вносите до декларації, одержуйте документальне 

підтвердження, зберігайте усі документи. 

5. Заповнюйте декларацію уважно і у декілька етапів, зберігайте чернетки. Перед 

накладанням КЕП збережіть заповнену декларацію у форматі PDF. Переконайтеся у 

тому, що декларація відображається в Реєстрі як подана. 

6. Якщо після подання декларації виявили у ній помилку, виправте її. На це дається 30 

днів та 1 спроба. Якщо виявили пізніше – повідомте НАЗК через персональний кабінет 

реєстру. 

Також інформуємо, що НАЗК затверджено Порядок заповнення та подання декларації 

особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування 
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